



TRGOVINA Pregovori Europske unije i Kanade

Poduzetnici će podržati svaki sporazum koji vodi ukidanju carina

Hrvatski je robni izvoz u Kanadu nešto veći od 28 milijuna eura, dok je uvoz 12 milijuna eura

Predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović i kanadski veleposlanik u Zagrebu Daniel Maksymiuk pružili su potporu sklapanju CETA-e, trgovinskog sporazuma između EU i Kanade.

- Potpisivanje tog najambicioznijeg trgovinskog sporazuma vrlo je blizu. Toliko smo blizu tome da pozivam hrvatske gospodarstvenike da počnu razmišljati o tome kako da na kanadskom tržištu budu što konkurentniji i kako da tamo ojačaju svoju prisutnost - poručio je Maksymiuk na poslovnom ručku koji je u zagrebačkom Sheratonu jučer organizirala Kanadsko-hrvatska poslovna mreža (CCBN).

- Nadam se da će se sporazum CETA između Kanade i EU potpisati uskoro te da će se prevladati svi zaostoji i prepreke koji stoje na tom putu. Kanada je jedan od najstarijih i najbližih europskih partnera, pa je i CETA prirodan i logičan nastavak dobrih odnosa između Kanade i Europe - ocijenila je K. Grabar-Kitarović.

Premda bilježi trend rasta, robna razmjena između Kanade i Hrvatske i dalje je skromna. Prema podacima državne statistike za 2015., hrvatski je robni izvoz u Kanadu vrijedio nešto više od 28 milijuna eura, dok je naš robni uvoz iz te, druge po veličini zemlje svijeta iznosio samo 12 milijuna eura. Stoga ne čudi što i u Zagrebu i u Ottawi u CETA-i vide priliku za jačanje gospodarske suradnje.

Za to su zainteresirani i hrvatski izvoznici u Kanadu, koji u toj zemlji vide odskočnu dasku i za tržišta SAD-a i Meksika, s kojima Kanada čini Sjevernoameričku zonu

slobodne trgovine (NAFTA). Među njima je i Podravka, koja na kanadsko tržište godišnje plasira stotinjak svojih proizvoda u ukupnoj vrijednosti od oko pet milijuna kanadskih dolara.

- CETA će nam omogućiti ukidanje carina koje sada plaćamo, a koje se kreću između šest i 14 posto, što znači da ćemo biti konkurentniji - rekao nam je Zvonimir Mršić, predsjednik Uprave Podravke, jedan od stotinjak poslovnih ljudi koji su se okupili na poslovnom ručku.

Predsjednica, pak, vidi pet glavnih područja za daljnji razvoj kanadsko-hrvatskih odnosa. Prvi se odnosi na tamošnju hrvatsku dijasporu, dok drugo područje predstavljaju kanadske tvrtke koje su sve prisutnije na hrvatskom tržištu. Uz to, nada se i jačanju suradnje između brzorastućih industrija u obje zemlje, poput IT sektora, kao i jačanju odnosa među mladima. Peti su mogući stup jačanja suradnje, zaključila je Grabar-Kitarović, projekti Inicijative triju mora (Baltik - Jadran - Crno more), posebno u energetici, infrastrukturi i informatici. **A. Milovan**



Josip Bašić iz Kanadsko-hrvatske poslovne mreže